

## **В преддверии празднования Дня Победы сотрудники следственного управления провели урок мужества для воспитанников школы-интерната**



Еще одним мероприятием, посвященным Дню Великой Победы, стала встреча старшего помощника руководителя следственного управления СК России по Республике Алтай Светланы Беспаловой с учениками 3 и 4 классов школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имени Г.К. Жукова. Для ребят провели урок памяти и мужества, рассказав об акции «Георгиевская ленточка», об истории ее появления и значении.

Детям рассказали о героях войны, чьими именами названы улицы г.Горно-Алтайска – Арнольде Константиновиче Мери, Илье Захаровиче Шуклине, Александре Николаевиче Ленкине и Георгии Константиновиче Жукове. Ребята внимательно слушали, а затем активно задавали вопросы.

В завершение детям вручили Георгиевские ленточки.

## Изображения



07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1350559>